
Crescent Nostate jauho 
todistaa säästäväisyyt­
tään tuhansille kiitollisil­
le perheen emännille joka 
päivä. 25c pauna. Kysy­
kää kauppiaaltanne. Cres­
cent Mfg. Co., Seattle, 
W ash.

C R E S C E N T
Kaksinkertaisesti vaikuttava

Nostatejauho
(B—1"6)

, M ieheltä katkesi jalka hänen käsi­
tellessään  lautoja McCormackTn lau 
ta jaard illa  t. k. 11 p.; raskas tiiu 
peri löi (F. IconaTta) vasem m an ja  
¡an poikki polven alapuolelta.

Uusia huoneitakin taas tehdään  tän 
ne. N iitä tää llä  kyllä tarv itaank in
Vuokra tää llä  on hirveän korkea. , __

Osastomme m enetti taas yhden to i- lnilti» ?,tta ‘l m ukaan kl,n lahteR. V1‘
mihenkilon. kun tov. Matti Koski läh-i su lille  . Mitä taas kansallism aineen 
,i “ tallustelem aan" Rortlandia koh- kohottam iseen tulee, niin s ila  ue 
den. Koetappa M atti toimia edelleen-; eivät juuri tee, vaan pikemmin pani­
kin sam alla innolla kuin toim it täällä

'n a ise tk in  tie tävä t n iistä koko joukon 
enem m än kuin jostain  taloustieteen 
oppikirjasta . “L apin” ja  “koiran” pe­
luu ou hyvin suosittua urheilua si­
käläisissä piireissä. Se siinä nyt 
lienee eroa. e ttä  heillä on jokai­
sella ko rtit kotona, eträ ei tarv itse

kin. — Kosken tilalle valittiin  pöy- 
i täk irju rik si to v :ta r  Saima Niskanen, 
i Niin, niistä perhe-iltam ista ei ole

kuin m uistot jälellä. H auskaa siellä
' oli, m utta hauskem paa on tulossa, sil- 
I lä osaston huvitoim ikunta panee 
| toim een näytösiltam au t. k. 24 p. 
i Siellä es ite tään  “Pahassa pulassa ' .
| Siis, m uistakaapa tu lla  o ttam aan o- 
i sanne n iistä  naurupillereistä . Tans- 
| a itaan  lopuksi m inkä keritään. Siel- 
! lä siis tavataan . Teidän,
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DEEP RIVER
Deep Riverin s. s.-klubin Kaalilla pi­

detään  näytosiltam a tantan kuun 21 
päivä. Paljon m uutakin ohjelm aa on, 
ja  se nyrkkileh ti ta itaa  olla illan pa­
ras  num ero. Lopuksi tanssitaan . O- 
v iraha m iehiltä 5tic, naisilta  25c. 
Varat tulevat "renkaan” hyväksi, siis 
meidän omaksi hyväksem m e.

“ R enkaan” kokous on helm ik. 21 
K oettakaa pap :n ä  klo. 10 aam ulla.

<19)Haluaisin saada tie tää  m issä on j tu lla  kokoukseen.
nykyään K ristiina Vuori, asunut en- i Kansalaisem m e ja  "renkaan ' jäsen, 
nen Portlandissa, Ore. Ole hyvä ja K usti Tuomi m uuttaa  A storiaan per- 
anna  osottcesi, sillä m inulla on tar- ■ heineeu asum aan..
keää asiaa. Ellei hän itse  satu  t ä t ä 1. Toverin tilaa ja t 
huom aam aan, pyydän e ttä  joku liv 
vän tah to isesti P inottaisi m inulle liä
nen osotteensa.
Meimi Vuori, Eckville, Alta, Can., tai 
veljellesi. M atti Vuori, Milliown, 
Mont., Box 54.

eivät tykkää oi­
kein s iitä ,lie ttä  he eivät s^a tilaa- . 
m aansa leh teä lukeakseen aikanaan , 
arvelivat syyn olevan siinä, e ttä  löy- 

; tyy lukijoita m atkalla, kun lehti ci ■ 
’ joudit om istajalleen ennenkuin use- 
i ammun päivän kuluttua. Täm ä tie ­

tysti tekee pahan vaikutuksen tilaa­
jaan. Täm ä asia tulisi hyx in pian 
korjatuksi, ei tarv itse  m itään m uina 
kuin tila ta  lehti itselleen. Olisihan 
se m uutenkin rehellisem paa aada lu­
kea om aa leh teänsä kuin lukea var 
käin toisen lehteä. Jos e tte  sitä  
m uuten saa tilattua, niin se Mikko-

vastoin. Tuntuu suru lliselta  tunnus-1 
taa. e ttä  sieltä  m issä p itäisi vallita  

i solidaarisuus, sitä  tykkänään puut- 
1 tuu. Oman jäsenistönkin  keskuudea- 
l sa on pai jaus aivan yleinen. Näiden !
; daam ien m ieliksi ei näytä  kukaan 
osaavan olla, e tte i heille aina jäisi 
jo tain  sanansijaa, joten toveri Nix’il- 
!ä on työt,ä aivan riittäm ään  asti 

' k itk iessä  rikkaruohoja pois om asta 
i pellosta.
i M uuten, pieni sivuseikka tässä  
' n äy ttää  m ieltäkiinnittävältä . N äitä 

V eljeysseuran paikallisosasto ja s ija it­
see jok'ainoassa lännen kaupungissa, 
ja kuitenkaan niunt k irjeenvaih taj.it 
eivät m uista n iistä sanallakaan m ai­
nita. Esim erkiksi A storiassa on mi­
nun tietäm äni m ukaan suurin osasto, 
ja  siellähän ne asuvat ne viralliset 
kvnänkäy ttä jä t ja  kum m inkaan en 
ole vielä koskaan huom annut, e ttä  
he olisivat sanallakan m aininneet 
tuosta hirv iöstä. Mistä se johtuu? 
Ehkäpä he ovat kylliksi järkeviä 
käsittäm ään  sen tosiasian, e ttä  se 
ei ole läheskään heidän suurin vi­
hollisensa; e ttä  on olem assa paljon 
suurem pia pöpöjä tässä  m ailm assa, 
joita voi ruoskia m ielensä m ukaan. 
Ovathan nuo Veljeysseuran jäsenet 
miltei jok*ainoa Toverin lukijoita ja 
tilaajia. He eivät ole vielä kään- 

i täneet selkäänsä tälle lehdelle, niin 
kuin esim . rad ikaalit ovat tehneet. 
Täällä se kum m inkin ou kuin joku 
m agneettinen napa. jonka ym pärillä 
täkäläiset k irjeenvaih ta ja t kieppuvat. 
Sinne ne palaavat säännöllisesti kuin 
joku k ierto täh ti vähintäin  joka vii­
kon päästä, vältin parikin kertaa  
viikossa. Se on juuri se lähde, jos­
ta m eidän k irjurit am m entavat uu ti­
sensa; ilman sitä  he tuskin saisivat 
lause tta  kokoon.

Ja m ikä se sitten  oti o ikeastaan? 
Pelkkä avustusyhdistys. jossa jäse­
nistö suostuu noudattam aan vissejä 
velvollistiuksia, saaden tarpeen tu lles­
sa nau ttia  v isseistä  oikeuksista. Sen

HOQUlAM’Ih 1LM0TUS-0SAST0
Muuttaa sekä säi­
lyttää pianoja ja 

huonekaluja. CITY TRANSFER CO.
HOQUIAM, WASH.

K IV IH IIL T Ä  JA 
R IK K IH IIL T Ä  (Coke)

Täten saam m e Muulla ilm ottaa, 
e ttä  H erra on hyväksi näh­

nyt poiskutsua rakkaan 
tyttöm m e

Vieno Lydia Kujalan
sairasi e ttuaan  yhdeksän kuu­
kau tta  riiita tau tia , e le ttyään  
täällä  surun ja m urheen laak­
sossa 17 v. 11 kk. ja  5 päivää, 
kuoli jnniuk. S p :nä, 1917. Syl- 
vaii!;ike’!la. Canadassa. H äntä 
lähinnä jäi kaipaam aan isä ja 
äiti. 5 veljeä ja  5 siskoa sekä 
lukuisa joukko sukulaisia ja tu t­
tavin tässä  m aassa, jonka tä ­
ten iiiuotaninie.

MATTI ja TIEDÄ KUJALA, 
öylvanlake. Alta., f a n .

Kun ruusut sun haudallasi 
kuihtuvat.

Ja  seppeleistä solmut kun 
löyhtyvät.

Silloinkin m uistos’ on tallella 
v ieL

Se on kuihtum aton.
Se on m uuttum aton.
Se sydäm en ju u re lta  poim ittu  on.•
On tuonen kehto  rauhainen, 
Siell' rakkaim pani nyt nukkuvi. 
Olit liian puhdas tänne

m ailm aan,
Siis kutsun sait sä tulla 

tuonelaan.

lan muija n iitä  kuuluu välittävän. ) yksinom aisena teh tävänä ei suinkaan 
Taalla oli Iti päivän iltana tanssit ole vain haudata kuolleita, vaan aut-

Punasen ristin  hyväksi. Toimeenpa- 
. nijoiua olivat koulun opetta ja t. En 
’ tiedä kuinka paljon ne saivat, vaan 

arvelen heidän “tehneen joitakin
' kym meniä dollareita. E. M.

ABERDEEN.
V astinetta.

Tällainen pieni puukylä on ti 
v erra tta in  epäedullinen paikka 
tiseeraa ja lle" , m utta kumminkin 
väliä tahdolla ja kehittyneellä

tysli
“uu-

liy-
kek

: taa tapaturm an ja  sairauden sat- 
, tuessa jäseniänsä. Suurilukuisuuten- 
1 sa perusteella voi se hankkia par­

haat paikat sairaaloissa halvalla 
m aksulla, samoin hankkia parhaat 
saatav issa  olevat tohtorit myöskin 
verra tta in  halva!!:». Tarpeellinen lai- 

11>"<s vielä meidän päivinä, jolloin hal­
litus ei juuri vaivaa päätään  tuol­
laisilla kysymyksillä, tarpeellinen so­
sialisteinkin  piireissä.

S itähän todistavat parhaiten  ne lu ­
kuisat keräyslistat. jotka alkavat ol­
la sam anlaisena m aanvaivalla kuin 
Egyptin heinäsirkat. K apitalistien
Gietlemylly jauhaa arm otta ihrois- 

, jäseniä. tätikö sitten  oi k»-u d e n m  l i ­
kaista  jä ttä ä  nuo raukat oman on­
nensa nojaan kun löytyy kylliksi 
käytännöllisiä keinoja avustaa heitä 
järk iperä ise llä  tavalla, eikii lohdut­
taa epätoivoista raa ta ja raukkaa  kur- 
jistum isteoriaila . tai silla, e ttä  val­
tio huolehtii tä lla is is ta  asioista m ah­
dollisesti kolm annessa tai neljännes­
sä sukupolvessa ellei juuri vielä. 

! Tuonlaiset laitokset ovat varsin 
Esim er­

kiksi Suom essa n iitä  oli työväen 
keskuudessa ja kuitenkaan ne eivät 
pystyneet kuolettam aan Suonien työ­
väen vallankum ouksellista luonnetta; 
päinvastoin, pitivät työväkeä parem ­
m assa taistelukunnossa. Ja nyt kun 
työväki siellä nousäe valtaan, niin 
tie tvsti tuollaiset asiat tulevat val­
tion huolehdittaviksi; sehän »m sa-

hänen päälleen autolla. Joku  toinen 
mies oli vähällä joutua sam anlaisen 
kohtalon uhriksi. M olemmat m iehet 
o livat m enossa työhön Grays Harbor- 
in sahalle m utta  toisen m atka kui­
tenkin  kääntyi äkkiä  sairaalaan.

Kaupungin virkakunta ilm ottaa e ttä  
64 vihoilism aiiten kansalaista  on re- 
k isteerau tunu t koko rekisteerausa- 
Jatla tässä  kaupungissa. Nyt on re- 
K isteerausaika loppunut ja  ne jotka 
eivät tähän  m ennessä ole sitä  teh ­
neet uhataan  panna tiilenpäitä  luke­
maan.

Yksisilm äisetkin arm eijaan? Joku
päivä sitten  joku “d rafta tty  mies,

i nim eltä M. Napoleon Maxwell, Cosmo- 
polista saapui tohtorin  syyniin. Hän 
alkoi heti kehua itseänsä, kuinka
hän on m onta kertaa  eteväm pi sot 
laaksi kuin joku muu, kaksisilm äinen 
ja  sam alla vakuutti e ttä  “jos m inä 

i vaan pääsen sotaväkeen, niin minä 
j voin siellä tehdä m ita yaan tarv i­

taan ’.’. Tohtori kun vähän uskalsi e- 
päilfä m iehen sotilaskuntoisuutta, 
niin mies ikäänkuin vaikeroiden sa­
noi, e ttä  a inoastaan  silm äni tak iako  
hl inu t este ttä is iin  täy ttäm ästä  isän­
m aalliset velvollisuuteni.

Natm alupakirjan ovat hakeneet to­
veri John M olander ja  Toveritar Em 
ma Junin  t. k. 16 p., m olemm at osas­
tom m e jäseniä. Toivotan onnea ja  j 
m enestystä yhteiseläm ällenne täällä  
surujen ja m urheitten  yhteiskunnassa.

Ilman Saksanm atkoja syntyi toveri 
ja toveritar O ttelinllle reipas «miehen­
alku t. k. 12 päivänä, jo ta  he ilm an 
“aken ttien” m ustia serem oneja ovat 
a lkaneet kutsua Taune Antero. Aili 
ja  poika voivat hyvin.

Grays Harborin talv ikalastus on 
ollut niin huononlaista e ttä  siitä  ei 
kannata puhua juuri m itään. Aiuoas- 

) taan  "S teelhead” kaloja, on iliuotetlu  
jonkun verran saaduksi. Muita ei ol­
lenkaan. Kalojen hinnat ovat täällä  
em istä  korkeam m alla.

Grays Harborin Osuuskauppa “jär- 
jesty ksenvalvojien” silm ätikkuna. Jo ­
ku päivä sitten , kun Grays Harborin 
suom alaisen osuuskaupan ajuri oli vä­
littäm ässä tavaraa  osuuskaupan liike­
tu ttav ille  Hoquiamissa, kohtasi häntä  
kadulla poliisi, joka heti puukastan- 
sa alkoi luetella juuri voimaan as tu ­
neita  uusia pisnes-sotavena-lakeja, 
jo itten  lakien hän sanoo koskevan 
kaikkia ainm atti-pisuesm ieliiä. Kui­
tenkaan ei täällä  yleisemm in tiedetä 
niitäärf sellaisesta uudesta liikevero- 
järjcste ln iästa , joka juuri nyt olisi 
voimaan astunut ja  varsinkaan sel­
laisesta kuin tuo järjestyksenvalvoja 
ajurillem m e luette!!. Tavallisesti a i­
na silloin kun tam ankinkokoinen asia 
on kysym yksessä, m ainitaan siitä  jo ­
takin kaupungin virallisessa lehdessä 
vaan kuitenkaan minä en ole m itään 
sella ista  tästä  huomannut. Siinä ei

' hyvin huonoa. Ehkä siihen vaikutti , 
i se 25c palkanylennys. Ensi p ä iv ä n ä ' 
! tä tä  kuuta näytti e ttä  herroilla oli ' 
hyvinkin kylliksi käsivarsia kaupalla, j 

Lunta sitä  näyttää tulevan tän ä­
kin talvena aivan tarpeeksi asti. 
Nyt s itä  on jo useam m an jalan vah­
vuudelta ja lisää tulee m iltei joka 
päivä.

Jack  Johnson.

a a aait:»»K!»»Hinnn!»t«»K«»xt»i»»Ktt««:s

GRAYPORT DENTAL PARLORS
Dr. F. L  NAIL, Hammaslääkäri.

“CROWN JA BRIDGE” TYÖT ERIKOISALANA 
Toimisto puhelin 225 Asunto puhelin 271-W
Hoquiam, Wash. Puhelimen soittoon vastataan joka aika
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¿•W H ITESID E UNDERTAKING CO. *  

HAUTAANTOIMITTAJAT
T e le fo o n i 136-364. —  H o q u ia m in  oso 

J- te :  420 K  St. T e le fo o n i 136.
.¡. A berdeen in  «so te : 109-111 E . 2nd.

' seliäisyyskyvyliä saa aina jotain ai- 
S kaau. Siitä on taask in  antanut lois­

tavan näytteen meidän osaston vi­
rallinen, läh tiessään  ristire tkelle  sis 
Ko-seuran naisia vastaan, jo tka h ä ­
nen tie täm änsä m ukaan ovat joskus 

¡vuosien varrella olleet hyvinkin kor­
skealla siv istystasolla , m utta nyt ovat 

kuulem m a täysiä barbaareja. Eivät 
m uuta kuin tanssivat, lyövät korttia , 
kohottavat “suom alaista  ka.isallis- 
m aiuetla" ja m uutteeksi vielä palve­
levat jum alaakin. - - Totta tosiaan*

! kin. onhan siinä k irjava ohjelm a, jo 
i ka ei ainakaan  ole johdonm ukaisuu- ... .
della pilattu. Siinahan ilm enee l iia n ' m uissakin m aissa
kouraantuntuva ristiriita isuus. Jokai- 

' non joka * >n edes vauhanniaau rip- 
pikoulun suorittanut lukujensa avul- 

! la, tie tää  e ttä  kortinpeluu ja tanssi 
eivät ainakaan kuulu uskonnollisiin 

, dogm eihin; jo vanhanm aan pappis- 
• m iehetkin tuom itsivat hornan katti­
laan kaikki, jo tka vain liat rastivat 
moisia taiteita . Muuten näy ttää  siltä 
kuin toveri "N ix” olisi aivan noin 
p iruu ttaan  läh teny t m erta etenimäk- 
si kalaan, sillä  eivät ne vallan py­
him yksiä ole osaston  naisetkaan, sen 
tie tää  ainakin täm än k irjo tta ja  ky­
sym ättäkin . Tanssituntihan sitä siel- 

' lakin pari iltaa viikossa, ja tanssit- 
i täisiin  ehkä useam m inkin kun kansa 
! antaisi enem m än kannatusta. Fox 
I tro t” ja “ two s tep” ovat verratta in  

halu ttua  tavaraa. Kyllä niitä koetta­
vat osaston naisetkin pyhkästa, mi 

! kali reum atism in runtelem at kintut 
I myöten antavat Ja tuita taas kort- 
I teihin tulee, niin kyliä ne osaston

uom attakin selvä. Sitten siunatuksi 
i lopuksi tninä toivoisin, e ttä  vuodet 
! ja katkerat kokem ukset antaisivat 
teille enempi yninnirrysfä. e ttä  oppi­
sitte  käsittäm ään sen tosiasian, että
“koiraa ei ole aina karvoihin katso­
m inen.” Onlian ym m ärrettävä se 
seikka, e ttä  kaikki työväenluokan jä ­
senetkään «ivat aina a ja tte le  asioita 

■samalla tavalla, olem atta silti työ­
väenluokan vihollisia. Siis: enemmän 
tiMh llisla m alttia, vähemmän ärsy ty s­

p ä . Sitä vaatii työväenluokan etu. 
Jos luulette voivanne olla opettajina 
joukolle, uitu tehkää se järklpenii- 

i sellii tavalla. E sittäkää aatteenno 
ete vämmyys. ja -•illoin ^«ista minä 
tunnustan, että  le olette voittaneet, 

i Tätä • toivoo eräs - VELI.

SealllenS.S.0.No.5:nnen
HUVITOIMIKUNTA  

LAUANTAINA Helmik. 23 p:nä
omalla kaalillaan 9:n kadun ja Y ssler Wayn 

Kolmelle kuvaavimmui puetulle jaetaan  palkinto 

Oviraha 25c naamioiduilta ja 35c ilman naamiota.

kulmaosa.
Í

Hyvä musiikki!

Alkaa klo 8 lii.

Ja SU N N U N T A IN A  Helmik. 24 p.
es ittää  näytelm ä eura kolm inäytoksis., Eino Leinon kirj. kappaleen

u H

HENKILÖT:
PLNTUS MARTTILA, -of.rova.-tt
TYYNE, hänen ty ttä ren sä  ..............
ANTTI TERÄKSINEN, insinööri
ELIAS, hänen isänsä .................
JOHYNNA, hänen ä itinsä  ...............

O
NAI MJ

ESITTÄJÄT: 

PETERSON
BERGMAN 

. T. SKARP 
. A LATO 
ANDERSON

Sisäänpääsy 50c.

. .  TILI 

Alkaa kello 8 illalla

-------------------

A . S T R A N D B E R G
Kauppias kaikenlaisille m iesten pyhä- ja työkengille.

kenkiä. Hyvä kenkäin korjaus.—Taattu työ.
8th St., Hoquiam, Wash.
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Idän laivarakentajien 
lakon jälkim ai­

ninkeja
(J a tk  >a ensiraäise ltä  s iv u lta }

■ J ”

!

nu■'hallituksen kanssa ja jonka 
johdosta Hutchcson pyysi pääs- 
täpres’dcntin puheille esittääk- 
seen kirvesmiesten asian hänel­
le. Presidentin vastaus kuului:

“Olen saanut teidän sähkösanom an­
ne eilen ia olen iloinen sen johdokta, 
e ttä  vakuutatte  isänm aallisena m ie­
henä toim ivanne kaikkenne sen työn 
auttam iseksi, jo ta  me suoritam m e 
Am erikan ja koko ma ilman vapait­
ten työläisten suojelemiseksi. Otta- 

huoniioon teidän vakuutuksenneen
katson välttäm ättöm äksi k iinn ittää

, huom iotanne, e ttä  laivakirvesm i 
■ la ivat elukoilla ovat lakossa tncrkiHi- 

vastoin

Lokarien

vissa olevat työsuhteet saadaan sa­
moin kuin sen velvollisuus on val­
voa, e tte i laitonta ja  «tunnotonta kan­
san nylkem istä tapahdu ja  hallituk­
sen velvoli6uudet on hallitusvirastos- 
sa käsite tty , sekä täytetään. H aluat­
teko olla yhteistoim innassa hallituk­
sen kanssa vai aijo tteko asettua  sitä 
vastaan? Woodrow W ilson.”

sesti ja surullisella tavalla 
toisten työläisten käytöstä 
am m ateissa ja työpaikoissa, 
ehdottom asti ovat tarpeen sodan voit­
tam iseksi Kukaan ei voisi iskeä 
tuhoisam paa lyöntiä kansan eläm ää 
ja sen puolustusvoim ia vastaan toi-| 
seita puolen muutoin kuin estäm ällä 
hiivojen rakennuttam ista. Kaikki j 
toiset uniot ovat alistuneet keskey­
tym ättä  pysymään työssä ja noudat­
tam aan hallituksen työselkkausten 
sovittelukom itean päätöksiä. Halli­
tuksen komitea on antanut oikeuden- ■ 

ja työläisille suosio llise t,
päätökset kaikissa .imuissa, jotka o - . 
vat sille alistetu t. Minun täytyy sa-l

SAUNA
yleisön käytettävänä joka keskiviik­
ko, perjantai ja lauantai, alkaen klo 
2 j.p.p. sekä sunnuntaina klo 12:sta 
aamupäivällä.

JOHN KNUT, 
Hoquiam, Wash.409—11th SL

Voin tehdä kenkänne 
kuin uudet

paremmiksi

HOQUIAMIN JALKINEKORJAUS- 
PAJA

A. Poukkula, om istaja.
Huotari & Co. kaupassa.

401—8:s katu.

T:R1 C. A. SOLBERG
ASETTAA SILMÄLASIA. NUORILLE 

JA VANHOILLE, 
maai Kaikki työ taataan.
, Ij,,, Jos tunnette  päänkipua, pyörryttäm is

ia, herm ostuneisuutta  ja  pakotusta 
lukiessanne, niin te  ta rv itse tte  silm ä­
lasit.
SILMÄLASEJA $2.50 YLÖS- 

T:RI C. A. SOLBERG, 
Dreamland-teatterin yläkerrassa. 

Aberdeen, Wash.
Konttori T : rl Holstin kanssa.

PYSSY- JA LUKKO- 
TYÖTÄ

ynnä kaikjllaista korjaustyötä tekee

L ,L. NEAL.
Moottoripyöriä, polkupyöriä ja urhel- 

lutarpeita.
to isissa

L aila t

! 710 I katu.

Puhelin 3304
Hoquiam, Wash.

näytä* olevan kysym yksessä mikään {mukaiset 
muu kuin jonkinlainen “purkaus” o 
stiuskauppuam m e ja koko osuustoi­
m innallista  l i i te t tä  vastaan.

“ Eläviä kuvia” on sen hu llunku ri-: noa teille suoritan, e ttä  teidän vcl-j
sen näytöskappaleen nimi jonka vollisuutenne on jä ttä ä  työnteettä-i 
Grays Harborin näytelm äseura e s i t - ! ji(>nnc kanssa o lP V a t nykyiset riita-1 
tän kaikessa liullunkurisuudessaan
ensi sunnuntaina eli tk. 24 päivänä 
Hoquiamin haalilla. Silloin oli taas 
tilaisuus, jos koskaan, saada katsoa 
oikein hauskaa näytöstä. Alkaa tä s ­
m älleen klo. 8 illalla. T ikettien  hin- 
aiat ovat sam at kuin ennenkin; e tukä­
teen ostam alla  saa halvem malla. 
Jokohan kerrankin  saadaan kaikki 
m ukaan?

Vesipoika.

kanssa olevat nykyiset 
kysymykset työselkkausten sovittelu-! 
kom itealle ja neuvoa edustam ianne 
miehiä palaam aan heti työhön sov it-( 
lelujen ajaksi.

WOODLAND.
N aistenpäivää tullaan viettäm ään 

s. s.-osaston toim esta 24 päivä t. k., 
sunnuntaina, alkaa klo 11 a. p. T i­
laisuutta  varten  naisten on tuotava 
päskettejii, jo tka siellä m yydään e- 
nimmän tarjooville ja  täten  huutaja 
on oikeutettu  tekijän  kanssa nau tti­
maan sen sisällöstä, ja  lisäksi kahvi­
lassa tarjoillaan. Ne naiset, jo tka  ei­
vät tuo piiskettejä, saavat m aksaa 50 
sen ttiä  sisäänpääsyä; m iehet vapaas­
ti: siihen asti kun tulee myynti.

( Neljäksi päiväksi pyydetään puhu 
ja  tov. A. H autam äkeä paikkakun­
nalle. katsoen siihen, e ttä  paikkakun­
ta on niin hajalleen asuttua, e ttä  on 
kuulijoita neljässä eri paikassa: f  ala- ’ 
nia Hill, pieni Palam a ja Etna. K. | 
Partanen m äärättiin  ottam aan tieto | 
näistä sy rjäpaikoista  josko siellä ja ' 
m issä puheita saadaan pitää. Ei lie­
ne epäilem istäkään, e ttä  ei paikkoja 
saada, ja jos ei jostakin  edelläm aini­
tuista paikoista saataisi, n iin  ne jä r ­
jeste tään  omalle haulille. Varsinkin 
tuo E tnan suom alainen asutus on ' 
tähän asti saanut olla jioikapuolon : 
asem assa, vaikka siellä ou entisiä 
teollisuusäkeitä ja ovat joksikin kaik- ■ 
ki puoluelehden lukijoita.

Altistuskoniitea, johon tulivat E. i 
Huttunen, J. Wilson, K. Kaski, laa tii) 
alustuksia Wash, suotu .so . (alustaja- i 
kokouksella, joka pidetään Taconias- ■ 
sa tnaaliskuulla. Ala Columbian k e - ) 
sajuhlia toiineenpaneuftian entisten  
Iisaksi tuli K. Partanen, ennen m ää­
rätyt ollen pakotetut olem aan kolo­
naan. Siinäpä ne olivatkin tärkeim  ; 
rnät päätökset.

Posti alkaa kulkea tänne taas sään- j 
liöllisesti. — K. P.

Ei m ikään ry h m ä , 
työmieliiä ole oikeutettu  n y k y isen ; 
kansallisen tilanteen valitessa teke­
mään lakkoa muutoin kuin vasta s il- , 
loin jos kaikki sovittelut ovat osot-j 
taittuneet m ahdottom iksi. E llette nou-, 
data tä tä  periaate tta , te epäilem ättä 
olette viholliselle avuksi, m itä ikinä 

! olisikaan om antuntonne m ukaan tei- 
i däu vaatim uksenne.
j "En näe m itään olevan saavutetta- 

e ttä  me persoonallisesti 
toisemme ennenkuin liv- 
noudatatte  viitoittam aani 

Hallituksen velvollisuus 
että  parhaiten  saavutetta

vissa siitä, 
tapaisinnne 
väksytte ja 
periaatetta , 
on valvoa.

ENSI

ö ö O ö o a Q o a o a a o
Ö WINLOCK PRODUCE CO. O 
O Jacob Yansen, omistaja. O
Ö Heiniä, viljaa, perunoita, jau- O 
Ö hoja ja  eläin ten  reiluja, kärry- O 
O ja, m aanviljelyskaluja ja  ra- O 
Ö keunustarpeita . O
Ö WINLOCK, WASH. O
o ö ö o o a a ö o o o ö a

Ruokailijat huomatkaa
9

Huhtalan ruokalassa

saatte maukkaan ja puhtaasti val­
mistetun ruuan.
1002 J St. Hoquiam, Wash.

Uudet talvikankfiat
OVAT JUURI SAAPUNEET

jo ista  valm istan pukuja m iehil­
le ja  naisille. Uudempi malli 
ja  sopivaisuus taataan . Vanhat 
vaa ttee t puhdistetaan ja  präs­
sätään  huolellisesti.

Huom.! Union työtä.

FRANK WART10
RÄÄTÄLI

1 727 J St. Hoquiam, Wash.

• • * • * * • •  • • • • » » • » •
Putkiseppä Kaasunasettaja

W. F. FERGUSON
Höyry- ja kuumanveden lämml 

tyslaPteita. Kaikki tarpeet Ja 
työ taataan.

Kouttoripuhelln 474
Asuntopuhelin 96—J
507 I katu, Hoquiam, Wash.

• • e • • • • •

o  a  TT TKT A East H o ti u ia *M -LN XX missä, yleisön
käytettävänä joka perjantai ja

¡lauantai iltapäivällä sekä sun- 
nuntaina aainupäiv illä.

G. A. SJÖBLOM ,
2419 Cherry St., Hooaiatn, Wush.

e e • •

S a m u el Ibbitsou
Palovakuutusten, kiinteän omai-

I
suuden ja lainan välittäjä

Room 4, First National Bank Build­
ing, HOQUIAM. WASH.

Stilfti I p g b la m
«irnhiä, ij alin ja, aluauaatlrtta arka

katkkia
MIESTEN TARPEITA  

HOQUIAM, WASHINGTON

Tarkasta Toverin ilmoituksia.
TILATKAA TOVERII

HOQUIAM
Osaston asioita. Kokouksessaan t. 

k IM n päätti osasto evästää valta­
kirjalla W. F Fergusonin. joka kuu 
luu etielanninkielis. osastoon. Wash, 
valtion sosialist¡puolueen edustajako­
koukseen, joka tulee piakkoin pt 
dettiiväksi Seattlessa, W ash., edusta­
maan oman osastonsa ohella m eidän­
kin osastoam m e, koska hän on lu ­
vannut ottaa m ainitun tehtävän vas­
taan.

Lisää asiam iehiä Toverille. Polso- 
nin tukkikätnpille päätettiin  hommata 
päti a-iam iestä kerääm ään tilauksia 
Toverilehilelle. Miesten niinet «ivat 
Kusti Kuivas ja Karl Airaksinen.
Jos nämä toverit hyväntahtoisesti 
ottavat lam an tehtävän vastaan, niin
silloin te kaikki sikäläisillä kämpillä ■ ,| 
työskentelevä! suom alaiset voitte f  
lata Toverin heidän kauttaan. Sil- j 
loin ei ainakaan ole tilaisuuden puu- -  
te. kun asiam iehet ovat ym pärillä

Se keräyslista. jonka Rocklänin s. 
s.-osasto oli lä iettänyt talonsa mttk- 
sarnisi ahaston kartu ttam iseksi, pää­
te ty in  o ttaa  hm »Pitoon.

Pikku vastuksia "voitto-osingoille” 
sattu i täällä Grav.- Harborin sahamyl- 
lvssii l k 12 päivää vasten yöllä, 
kun joku aapeli oli tunkenut suuren 
puusep.iniaspin ? hteen kuusitukkiin, 
ja juuri kun e ‘»!'. “keritsa  -sahassa 
sahat tavalta* i ki terä raspiin täydellä 

; vauhdilla .ia meni uänäleiksi heti.
Sä:kyne-m terän arvoksi anoo komp 
pani i 500 —600 dollaria. Ketään ei 
kuitenkaan sa ttunu t loukkaantum aan 
Mylly yhtiö on
I W W :n kontolle vaikka luonnolli­
sesti he eivät ole nähneet kuka eli 
minkä karvainen on ollut tuon tem ­
pun tekijä.

Käsky on tullut useille täm än seu­
dun tukksk im pill» työskenteleville so-! 
t i l a i l l e  Valmistaa itsensä lähtem ään 
Ranskaan ' puolustam aan Amerikan 
olem assa »oloa

Miehen jalka katkesi. C.Shaker n i­
m iselta m ieheltä katkesi jalka a la ­
puolelta polven t k 1 » p itvän  aa- 

.lhi kadulla, ktui juku ajot

UTAH

BINGHAM
Non kävi kuin ennustinkin. Vaik­

ka uudet salapoliisit laite ttiin  tänne 
Sait Lako C itystä “valvomaan kiel­
tolain täytäntöönpanoa”, on taas jo 
kainen vanha kapakka auki Niin­
kuin m iirkänäkin aikana myydään 
viinaa yli”parain" kenestäkään välit­
täm ättä . Nain e ttä  eivät perustaneet 
vaikku poliisien pää oli itse saapu­
villa. antoivat .sittenkin  kysyjälle a i­
van vapaasti Täm ä on sitä  “luu- 
kuivaa", jota valtiomme lainlaatija- 
kunta valtiolle m ääräsi.

Kylässämme on Yäin viisi tyttöä 
tapahtum an ase ttanu t -'•"omalaisia... I Oi U »S-t r  . « a 1 <» <

QÍ 4U4 o i uà »vaC

He niinollen ovat o l­
leet meidän suom alaisten vanliojen- 
poikien ainoita toivottuja, m utta nm 
emme ole tainneet heitä oikein huvit­
taa. kun uyt heistä neljä uhkaa läh 
teä tää ltä  pois. aikoen m ennä But- 
teen. Motit. Eiköhän sieltä Butte 
City ssä ole jo kyllin paljon ty ttö jä?  
Mutta tässäkin  näy ttää  toteutuvan 
se vanha ju ttu , e ttä  jolla paljon on, 
sille pitää lisää annettam an ja jolla 
vahan ou. niin sekin vaha pitää hä­
neltä  pois o tettam an.

Työnsaanti näyttää  nykyään olevan;

KERRALLA KUN OSTATTE 
PÄÄLLYSKENKIÄ
olkaa varmat että saatte niitä joissa on “Punainen 
viiva varren suussa". Ne ovat niitä kuuluisia 
"H i-Press”, joita nyt käyttävät miljoonat m aan­
viljelijät, kaivostyöläiset ja kalastajat. Tämä mai­
nio jalkine ei ole valmistettu niinkuin tavalliset 
saappaat ja kengät. Me valamme ne, voimakkaal­
la puristusjärjestelmällä, Y H DEKSI LUJAKSI 
K A PPA LEEK SI. Ne EIVÄT VOI vuotaa ja 
kestävät kaksi ja kolme kertaa kauemmin kuin 
muut jalkineet. Säästäkää jalkinelaskuja ja säilyt­
täkää terveytenne. Koettakaa “Hi-Prcssia”, niin e t­
te tule koskaan olemaan tyydytetty millään muulla 

Myytävänä 40,000 kauppiaalla

THE B.F.GOODRICH RUBBER CONFAMY
Kuuluisien Goodrich automobiili pyöräkumien valmistajat

“Parhaat kestävyydessä’’
Akron, Ohio—Goodrichtn kaupunki

Il I

'with the Red Line Round the Top
bSît“’™“  Outwears ’Em All

OK4 ■ ? jr »4 4 . -y77 W fc « <1

kirjeenvaihtaj.it

